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ELŐTERJESZTÉS 
 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2026. április 27. napján tartandó rendes ülésére. 

 

 

Tárgy:  Javaslat a Nagytarcsai Közszolgáltató Kft. ügyvezetőjének jutalmazására 

 

Előterjesztő:  Barna Ervin Árpád polgármester 

 

Előterjesztés előkészítője: Pap Krisztina aljegyző 

 

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Huszár Máté jegyző 

 

Pénzügyileg ellenjegyezte: Dr. Ivicz Mihály pénzügyi csoportvezető 

 

Az előterjesztést előzetesen bizottság nem tárgyalta. 

 

A napirendet nyílt ülésen lehet tárgyalni. 

 

A határozat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

 

 

 

  



 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Nagytarcsai Közszolgáltató Kft. (a továbbiakban: Társaság) Nagytarcsa Község 

Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában áll. A Társaság fő tevékenységeként az 

Önkormányzat településüzemeltetéssel kapcsolatos feladatait látja el, és a hatályos 

vagyonrendelet szerint az Önkormányzat vagyongazdálkodó szervezete. 

A Képviselő-testület 193/2025. (V.26.) számú határozatával Bardócz Gábort választotta a 

Társaság ügyvezetőjévé, illetve 200/2025. (VI.11.) számú határozatával az ügyvezető havi 

munkabérét 1 804 512.- forintban állapította meg 2025. június 16. napjától. 

A Társaság alapító okirata szerint a legfőbb szerv hatáskörét az alapító Önkormányzat 

gyakorolja, és ebben a körben az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozik: 

− „az ügyvezető megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása” 

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:109. § (2) bekezdése értelmében a 

gazdasági társaság legfőbb szervének feladata a társaság alapvető üzleti és személyi 

kérdéseiben való döntéshozatal. 

Bardócz Gábor ügyvezető 2025. III. és IV. negyedéves beszámolóját a Képviselő-testület 

egyhangúlag fogadta el (313/2025. (XI.24.) számú határozat, illetve 27/2026. (II.23.) számú 

határozat), továbbá a Társaság 2026. évi üzleti tervét is egyhangúlag fogadta el a Képviselő-

testület 28/2026. (II.23.) számú határozatával. 

Véleményem szerint az ügyvezető a munkáját, a hatályos közszolgáltatási szerződésben 

megjelenő feladatokat maximálisan ellátva jól végzi, és erről vannak pozitív lakossági 

visszajelzések is. A 2026. januári zárt ülésen a képviselőtársak többsége is kifejtette, hogy 

maximálisan érzékelhető a pozitív irányú elmozdulás a településüzemeltetés területén az 

ügyvezetőváltás óta. Fontosnak tartom kiemelni, hogy a feladatokat az ügyvezető a korábbi 

cégvezető lemondása óta cégvezetői segítség nélkül végzi. 

Fentiekben összefoglaltak alapján Bardócz Gábor ügyvezető részére elvégzett munkája 

elismeréséül egy havi jutalmat terjesztek elő. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 

támogatására! 

Nagytarcsa, 2026. április 22. 

     Tisztelettel: 

        Barna Ervin Árpád sk. 

              polgármester  



 

 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

/2026. (IV.27.) számú határozata 

ügyvezető jutalmazásáról 

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint a Nagytarcsai 

Közszolgáltató Kft. alapító-, és tulajdonosi jogokat gyakorló szerve – úgy dönt, hogy Bardócz 

Gábor, a Nagytarcsai Közszolgáltató Kft. (a továbbiakban: Társaság) ügyvezetője részére – a 

2025. évi munkája elismeréseként – egy havi munkabérének megfelelő összegű-, azaz br. 

1 804 512.- forint jutalmat (járulék összege: 235 000.-) állapít meg, amelynek kifizetése a 

Társaságon keresztül történik. 

A jutalom és annak járulékai fedezetét (összesen 2 040 000.- forint) a Társaság 2026. évi 

személyi jellegű kiadásainak előirányzata terhére biztosítja. 

Felelős: Polgármester 

Határidő: 2026. május 10. (a jutalom kifizetésére) 


